业界持续发力

香港暑期旅游市场"热辣滚烫"

晨曦中,来自上海的朱女士乘 坐沪港夕发朝至高铁动卧列车抵达 香港,开启为期一周的香港之旅。

朱女士被今年上映的香港电影 《九龙城寨之围城》深深吸引。来港 第一站,她拿着主题明信片,直奔九 龙寨城公园"打卡"。"九龙寨城公园 是香港城市文化发展的缩影,以这 里为起点,我想一定会看到多样的 香港。"朱女士说,她还会前往香港 书展参加小说原著作者的讲座,了 解更多幕后故事。

7月以来,香港持续高温,但旅 客热情不减。景点游人如织、商圈 人头攒动、餐馆大排长龙……一幅 "热辣滚烫"的夏日旅游图景。香港 业界相继"出招",多项盛事活动助 "燃"暑期文旅市场。

20日晚,维多利亚港的夜空被 绚丽夺目的无人机表演点亮。伴随 着现场观众的欢呼声,约千架无人 机组成的"哆啦A梦"乘坐时光机闪 亮登场,向观众问好。随后,"哆啦 A 梦"的好友们也陆续到场,头戴 "竹蜻蜓",翱翔在维港上空。

这是香港近期举办的第二场 "哆啦A梦"主题无人机表演。主办 方表示,5月举办的无人机表演深 受大家喜爱,第二场表演加入更多 主题元素,让观众尽情感受香港"活 力之都"的非凡魅力。15分钟的表 演结束后,现场掌声欢呼声此起彼 伏,许多观众久久不愿离场。

"哆啦A梦"主题展、第34届香 港书展、"武林盛舞嘉年华"……暑 期的香港,盛事活动"一浪接一 浪"。"盛事活动增强了香港的吸引 力,各界都在为提升旅客体验努力 着,有信心让全年旅客超过4600万 人次。"香港旅游业议会总干事杨淑

"目前大部分酒店入住率达到 八成半,部分经济适用型酒店入住 率达到九成。"香港旅游促进会总干 事崔定邦表示,今年暑期香港酒店 入住率已恢复至疫情前的水平,大

部分酒店入住率在8月有望达到九

徜徉西九文化区的"艺术海 洋",或是爬山徒步Citywalk,文化 深度游的热度在香港持续走高。面 对这一市场变化,业界正主动顺应 新趋势,满足"体验式、参与式、社群 式"的文化体验。日前,香港旅游业 议会推选6条创意深度游路线,涵 盖自然风光、都市文化等行程。文 化企业"活现香港"负责人陈智远表 示,深度游路线广受内地和海外旅 客青睐,每月平均发团50至60个。

杨淑芬坦言,随着旅游模式改 变,旅客不再是单纯的消费者,而是 探索者和创造者。因此,业界需要 不断拓宽场景、丰富业态,在推动文 旅深度融合的同时,加强运营管理, 提升服务水平,让香港的旅游既有 "热度"更有"品质"。

引客入城,用优惠券提振消费 意愿,把异地客流带来的消费热度 扩大至"吃住行游购娱"更多领域。 香港旅发局自7月11日起向所有 访港过夜旅客送出50万份"夏日三 重礼",每份包含交通观光、零售及 餐饮3款优惠券各1张,每份价值 最高可逾500港元。在香港西九龙 高铁站,记者看到,许多旅客出站后 便直接走向指定地点领取"礼物"

优惠券在让利旅客的同时,也 受到商户的欢迎。在尖沙咀的一家 茶餐厅门口,许多人慕名而来排起 了长龙。店铺负责人告诉记者,自 发放优惠券以来,店里客流量翻 倍。"生意好了,大家的工作热情也 自然提升了。"

第二届"香港开心购物节"正在 如火如荼进行,超过160个品牌、 5000多间商铺,提供约12亿港元 的免费礼品及消费礼遇予市民及旅

香港旅发局调查发现,访港旅 客对香港普遍感到满意,再次访港 意愿及推荐度均达到94%。

(据新华社)



四川布拖县:"火把节"上的斗牛

7月21日,四川省布拖县俄里坪镇火把场,两头公牛在顶力。 在四川省凉山彝族自治州布拖县俄里坪镇举行的传统节日"火把 节"中,斗牛比赛作为传统项目,是火把节的第一大赛事,也是最吸引 观众的角斗。

斗牛,彝语意为"牛顶",与西班牙斗牛人与牛斗不同,是两匹公牛 之间相斗。比赛时参赛的公牛被牵到一起进行顶力和耐力较量,直至 一方体力不支夺路而逃。胜者高昂着头,牛的主人也高兴不已,败方 则垂头丧气,现场时时引发观众欢呼。 (新华社)

女博士生自曝遭导师强制猥亵

中国人民大学通报: 情况属实 解除聘用关系

7月21日晚,B站一名为"人 大维权博士生王D"的UP主发布 了一段58分钟的视频,实名举报 中国人民大学文学院原党委书记 兼副院长、博导王某某,"在工作和 学习期间对其实施强制猥亵,遭到 拒绝后被对方打击报复,并以不允 许毕业来对其进行威胁"

该UP主在视频中声明:"我 是王迪,是中国人民大学文学院 在读博士生。我实名举报我的导 -人大文学院原党委书记兼 副院长、博导王某某教授于2022 年5月21日性骚扰且强制猥亵 我,并要求与我发生性关系。因 我拒绝,他在其后两年多时间里 对我进行打击报复,并威胁我不 能毕业。两年来,王教授步步进 逼,委曲难求周全。此刻,我忍无 可忍,退无可退,因此发声。我要 求依法依规惩治王某某,并更换 指导老师。"

该UP主还表示,"以上举报, 均有录音和聊天记录作为证据,我 愿意承担相应法律责任。"

7月22日,中国人民大学发布 通报,针对7月21日晚网上关于中 国人民大学教师王某某涉嫌师德 失范行为的举报信息,学校高度重 视,第一时间成立专门工作组,连 夜开展调查核实。经调查,举报情 况属实,王某某严重背弃教书育人 的初心使命,严重违反党纪校规和 教师职业道德。

经研究决定,给予王某某开除 党籍处分,撤销教授职称,取消研 究生指导教师资格,撤销其中国人 民大学教师岗位任职资格,解除聘 用关系。同时,报请上级教育行政 部门撤销其教师资格,并将问题线 索依法反映给有关机关。

据人民大学文学院网站介绍, 上述被举报的王某某出生于1959 年,山西省平定人,教授、博士生导 师,汉语言文字学学科带头人, 1995年进入中国人民大学任教,研 究方向为文字学、词汇学。

(大河报、央视新闻客户端)

无锡福彩发布2023年度责任彩票报告

近日,无锡福彩发布《无锡市 福利彩票责任彩票报告(2023年)》 (以下简称《报告》)。该《报告》是无 锡市向社会公众发布的首份福利彩 票责任彩票报告。《报告》从责任治 理、创新发展、公益责任、行业责任 四个维度,以翔实的数据、丰富的案 例全方位展示了无锡福彩系统履行 社会责任、建设责任彩票的生动实 践和亮点成果。

《报告》显示,2023年全市累 计销售福利彩票 14.65 亿元,比 2022年同期增长3.85亿元,同比 增长35.62%,总体销量居全省第 三。全年共筹集福彩公益金4.29 亿元,筹集率达到29.26%,为社会 福利和公益事业作出积极贡献。

《报告》首次公布了无锡福彩 2023年度彩票发行销售、公益金筹 集和使用、渠道建设和营销支出等 各类数据,介绍了无锡福彩年度重 点工作绩效和年度责任荣誉,以及 扎实开展"福彩·爱基金"、最美福彩 人评选、双色球20

周年、关爱一线从 业人员、倡导理性 购彩等责任实践活 动情况。



无锡刚毕业女生喜迎刮刮乐大奖10万元

近日,无锡购彩者小张来到市 福彩中心兑奖。她购买福彩刮刮乐 "幸运99"时幸运刮出大奖10万 元,大奖出自锡山区安镇碧桂园一 期丹山路262号32025718福彩销

今年22岁的小张,一毕业就来 到无锡工作。她说:"主要是被这里 优美的环境所吸引,特别是各项就 业优待政策,很快就安顿了下来。" 说起福彩,小张又笑了笑,说这是自 己第二次买彩票,第一次是在老家

买了一张20元的刮刮乐,当时中了 20元,算是体验了一下。

中奖当天,小张下班后外出 购物,回来时路过福彩销售站,就 到店里购买了张"幸运99"刮刮 乐. 小张说:"刚发丁资就很豪气 地买了张50元,心想着面值大,中 奖的机会也多。"很幸运在"我的 号码"区域中刮出"钻石"图符,对 应的奖金是1万元,根据游戏规则 刮出"钻石"图符奖金翻倍,小张幸 运中奖10万元。

双色球今晚开奖 奖池 24.04亿元 上期头奖8注各780万多元

今晚双色球第2024084期开 奖,奖池24.04亿元。上期双色球 红球号码为03、09、14、29、32、33, 蓝球号码为15。

上期双色球开出头奖8注, 单注奖金为780万多元,这8注 一等奖花落6地:浙江1注、福建 2注、江西1注、湖南2注、广东1 注、广西1注。二等奖开出101 注,单注奖金27万多元。在此期 间, 无锡彩民喜获1注一等奖, 中 奖彩票来自:锡山区东亭老街1-3号32025750销售站(277330 元/注)。计奖后,双色球奖池金 额为24.04亿元。双色球2元可 中1000万元。